
Ibland blir livet lite extra 
utmanande. Du har alldeles 
säkert varit med om det flera 
gånger. Nåt händer som gör att 
du känner som gungfly under 
fötterna: en krånglig omorgan-
isation på jobbet, du känner 
en stark oro för konflikterna i 
världen, någon i familjen dör 
eller din vän blir allvarligt sjuk, eller 
något helt annat. 
Vi hade kanske önskat att det inte 
var så, att sådant inte skulle hända. 
Men tyvärr, livet är oförutsägbart, 
och ibland behöver man hantera det 
oförutsägbara. Och man vet aldrig 
när det sker, så det är bra att alltid 
ligga steget före. 
Staten uppmanar oss att bunkra 
vatten och mat, ha en vevradio och 
värmeljus. Det är bra i vissa kriser, 
men i andra kriser är det bra att vara 
förberedd på andra sätt. Detta har 
kyrkan lärt sig, och jag ska nu ge dig 
några av kyrkans tips på hur du tar 
dig igenom livets oförutsägbarhet:

Regelbunden bön. Att redan innan 
ha för vana att be till Gud om det 
som händer i livet, är väldigt bra när 
livet blir rörigt. Att ha nån att vända 
sig till, skrika med, gråta hos, och 
få lite mental avlastning av. Be själv, 
med vänner och familj, eller i guds-
tjänsten. Gud är med dig. 
Församling. Att ha ett nätverk runt 
en är fantastiskt när man krisar. 
Nån som kan skjutsa till sjukhuset, 
komma med en matlåda eller ringa 
och prata lite en stund. För att ha 
det nätverket när krisen kommer så 
behöver du vårda det. Träffas ofta, 
prata med många, både för din och 
andras skull. Det är (bland annat) det 
församlingen är till för. Tack Gud.  

”Bevara ordningen så skall ordningen 
bevara dig” är en väl beprövad, gam-
mal kloster-sanning. Förbered dig för 
livets utmaningar genom att ge dig 
goda förutsättningar att orka med 
livets krångel och hemskheter. Skapa 
goda vanor och håll i dem när krisen 
kommer. Gud bär. 
Och med det sagt vill jag nu skicka 
med en sluthälsning, som jag tar rakt 
av från Paulus:
”Må han som är fridens herre skänka 
er sin frid, alltid och på 
alla sätt. Herren är med 
er alla.” 
Andra 
Thessalonikerbrevet 
3:16

Söndag 2 november 
11.00	 Gudstjänst ”Vårt evighetshopp”. Maria Öst. Inger 		
	 Berndtsson Nattvard. Sång av Leif Sunesson.  

Söndag 9 november 
11.00	 Gudstjänst ”Samhällsansvar”. Emil Mattsson.  
	 Margareta Blomgren. Söndagsskola.  

Lördag 15 november 
18.00	 Vi bryr oss-gala. Läs mer på baksidan.   

Söndag 16 november 
11.00	 Gudstjänst ”Vaksamhet och väntan”. Maria Öst.  
	 Margareta Hall. Verkstadsgudstjänst.  

Tisdag 18 november 
19.00	 Böneringen.  

Söndag 23 november 
11.00	 Gudstjänst ”Kristi återkomst”. Anna Davidsson Bilé.  
	 Lars Vennman. 

Söndag 30 november 
11.00	 Första adventsgudstjänst ”Ett nådens år”. Maria Öst.  
	 Bengt Tonnvik. Musik av Redbergskyrkans kör.  

Lördag 6 december 
10-14	 Julmarknad. Se annons på nästa uppslag. 

Söndag 7 december 
11.00	 Gudstjänst ”Guds rike är nära”. Maria Öst.  
	 Marie Börtin. Nattvard. Söndagsskola. 

Lördag 13 december 
18.00	 Julkonsert med In His Grace. Välkomna på  
	 gospelkonsert med kören In His Grace. Fri entré! 

Församlingsbrev november
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Gudstjänster och verksamheter 

“En gemenskap där alla känner öppenhet och närhet, där individen blir sedd och är delaktig” 

Bevara ordningen så skall ordningen bevara dig

123 238 91 87

Maria Öst

Praktiskt arbete måndag 9.00-12.00.
Himmel och pannkaka ojämn måndag 15.00. 
Vuxenkör måndag 19.30. 
Barnkör måndag	 Rebus 4 år: 	 17.45 – 18.25 
	 	 Remix 5 år 	 17.45 – 18.25 
	 	 Reflex åk 1-3: 	 18.30 – 19.15  
		  Replay åk 4-6: 	 17.45 – 18.30
Fast forward tisdag 15.00 – 16.00  
Redbergskyrkans scouter tisdag 18.00. 
Torsdagsträffen torsdag 11.00



Hälsning till församlingsbrevet om Kyrkokoferensen

Här kommer en hälsning från kyrkokonferensen 
som var i Stockholm den 26-28 september. Vi som 
var ombud hade en intensiv långhelg med föredrag-
ningar, samtalstorg, förhandlingar och beslutsses-
sioner. Konferensen hölls i Immanuelskyrkan och 
kvällsgudstjänster firades i Filadelfiakyrkan. Flera 
högtidliga stunder deltog vi i när nya pastorer och 
diakoner ordinerades, pastorer som fyllt 67 år 
avtackades (bland andra Roland Ernebro) och  
missionärer sändes ut. Fredrik Carlson tackades av 
efter 3 år som valberedningens ordförande. 

Det blev en intensiv debatt både om flera av kyrko-
styrelsens förslag och om motioner som lämnats 
in från enskilda motionärer och församlingar. Mest 
debatterades förslaget om nya stadgar för Equme-
niakyrkan. Presidiet utgick från kommentarer från 
samtalstorg och debatter och jämkade på så sätt 
ihop nya ”att-satser” för beslut. Detta som en del i 
”konsensusmetoden”. Besluten som togs kan man 
hitta på Equmeniakyrkans hemsida men här följer 
en kort lista med några av besluten: 

• Regional organisering ändras inte i nuläget

• Uppdaterade stadgar för Equmeniakyrkan

• Förslag till Församlingsstadgar

• Flera uppdrag till kyrkostyrelsen att arbeta vidare 
med: Digital Sändaren, Equmeniakyrkans sam-
hällsengagemang, uppmuntra fredsarbete med 
mera

Nästa års konferens blir en så kallad visionskonfer-
ens och den hålls i Örebro den 5-7 juni 2026.

Hälsningar från Redbergskyrkans ombud Inger Berndtsson och Margareta Blomgren

Återträff med Redberg Welcome

En eftermiddag-kväll i augusti träffades vi ca 25 personer för att dela goda och 
värdefulla minnen från Redberg Welcome, vårt flyktingboende och språkcafé. 
Allt startade i september 2015, då tusentals människor strömmade in i Sverige, 
på flykt från krig och förföljelse. En del av dem hamnade i Redbergskyrkan, fick 
en dusch, mat, och en sängplats. Många stannade längre, fick nya vänner och 
hjälp att förstå svenska språket och hur man kan leva i Sverige. Vi gjorde som 
vanligt, lagade mat och åt den tillsammans, och kunde glädjas åt att många av 
våra gäster nu har ganska välfungerande liv i Sverige. 

RW-styrgrupp genom Maggan Hall
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Redbergskyrkan lördag 6 dec kl 10-14

 Lotterier

Landerigatan 9  Hållplats: Stockholmsgatan       
www.redbergskyrkan.se

Hembakt 
Julgransförsäljning 

 Fika

Gemenskap 

Musik  Handelsbod Luciatåg 
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Omsorgsgrupper
27 oktober – 2 november	 Turkos
3 november – 9 november	 Brun
10 november – 16 november	 Vit
17 november – 23 november	 Röd
24 november – 30 november	 GrönRosa
1 december – 7 december	 Orange

Kyrkans anställda
Pastor och församlingsföreståndare:
Maria Öst, 0760 28 74 67, maria@redbergskyrkan.se 

Församlingspedagog:
Martina Green, 0735 09 73 67, martina@redbergskyrkan.se 

Redaktion: Torbjörn Eklund, Sigbritt Jansson, Bengt Tonnvik 
och Örjan Holm. Manusstopp 24 novmeber.  
kommunikation@redbergskyrkan.se I www.redbergskyrkan.se

Styrelsen informerar
Söndagen den 19 oktober hölls församlingsmöte efter 
gudstjänsten. På agendan stod enbart informationspunkter 
och för er som inte hade tillfälle att vara med kommer här 
en liten rapport från mötet.
Första punkten på agendan var en rapport från Equmenia-
kyrkans Kyrkokonferens i Stockholm i slutet av september. 
Församlingens två ombud Inger Berndtsson och Margareta 
Blomgren gav en fin sammanfattning av beslut, motioner 
och val. På annan plats i församlingsbrevet finns lite mer 
information från konferensen.
Ekonomiansvarige Håkan Blomgren gav oss sedan en bild 
av den nuvarande situationen gällande församlingens 
ekonomi. Kollekt och gåvor ligger något över siffrorna 
från föregående år, men under den budgeterade summan. 
Elkostnaderna har varit lägre i år än förra året, dock har vi 
drabbats av höga elpriser i oktober och även ett nytt pris-
system. Som tidigare meddelats är tomträttsavgiften höjd 
med 50 000 kr i år till 170 000 kr och från nästa år är denna 
avgift 188 000 kr/år fram till 2034. Nya värmepumpar har 
installerats under sommaren eftersom de gamla var ut-
slitna. Denna kostnad uppgick till 484 000 kr. En annan stor 
kostnad under året har varit takomläggningen på lägenhet-
shuset. Där stannade kostnaden på 149 000 kr. Offerten låg 
på 400 000 kr, men tack var eget arbete av flera försam-
lingsmedlemmar sänktes kostnaden rejält.
Församlingsmötet informerades om att styrelsen har beslu-
tat att utöka tjänsten för vår församlingspedagog Martina 
Green från 75 % till 85 % i fyra månader till att börja med. 
Detta beror på att ungdomsarbetet glädjande nog växer 
och detta innebär behov av nya grupper för äldre barn/
tonåringar. Tyvärr råkade Martina ut för en cykelolycka den 
10 oktober och hon är sjukskriven under en längre period. 
Vi önskar henne snabbt tillfrisknande och tar med henne i 
våra böner.
Sista punkten på agendan var information om några sty-
relsebeslut. Ett rejält cykelställ kommer att installeras till 
höger om entrén efter förslag från församlingsmedlem. 
Detta finansieras med medel ur Jubileumsinsamlingen och 
verkställs av förvaltningsrådet. En HLR-utbildning kom-
mer att genomföras under november månad. Församlingen 
inbjuds till årsmöte lördagen den 7 mars 2026 kl. 15.00. 
Slutligen hälsas alla välkomna till läger på Bobergsgården 
28 – 30 augusti 2026. Notera dessa datum i kalendern 
redan nu!

För styrelsen Karin Hultbrand

När höstmörkret faller är vi välkomna till Redbergskyrkans 
årliga “Vi bryr oss–gala”!

Lördagen den 15 november kl 18.00 ses vi för en här-
lig kväll med sång och musik av Redbergskyrkans kör, 
barnkörer, solister och musiker. Vi får också information om 
Equmeniakyrkans projekt “Hälsa för alla i Kongo”, som vi 
har bidragit till i mer än tio år.

Projektet arbetar med utbildning av sjukvårdspersonal, 
materiel, vaccinationer, installering av solpaneler mm, och 
även i år hoppas vi på generösa bidrag från alla som kom-
mer. Mingelfika avslutar kvällen. Välkomna!

Vi bryr oss–gala 15 november

Redbergskyrkan har under många år haft en vänförsamling 
i Luozi, som ligger i Kongo Kinshasa. Under årens lopp har 
vi haft besök från Luozi och en grupp från Redbergskyrkan 
var också på besök i Kongo år 2008. Tyvärr var det orol-
igt just då i Luozi varför gruppen inte kom fram till Luozi. 
Under de senaste åren har kontakterna minskat men ett 
försök att fortsätta med utbytet har gjorts tillsammans med 
församlingar i Värmland och Dalsland. Den här utvidgade 
gruppen har då haft viss kontakt med distriktet i Luozi. Men 
även den grupperingen har nu upphört. Därför har vi nu 
kommit fram till att avsluta utbytet med vänförsamlingen/
distriktet.

I Redbergskyrkan har vi haft ett belopp stående på konto 
reserverat för vänförsamlingskontakten. Pengarna sam-
lades in långt tillbaka i tiden. Saldot på beloppet är 9 350 
kr. I samråd med församlingen i Luozi kom vi under våren 
fram till att pengarna skulle överföras och användas till un-
gdomar. Förslaget från Luozi var att köpa biblar, sångböcker 
samt att också använda en del av pengarna till lägerverk-
samhet. Internationella gruppen i vår kyrka ställde sig 
bakom förslaget som även godkändes av styrelsen. I slutet 
av juni kunde vi överföra beloppet till Luozi. Vi hoppas och 
tror att pengarna ska komma till glädje och välsignelse. Vi 
är också tacksamma för de utbyten vi haft med Luozi under 
många år. 

Internationella gruppen. Lars-Olov Karlsson

Vänförsamlingen i Luozi

Nya medlemmar:
Emma Vennman 19 oktober 2025

Avliden:  
Britta Sahlin 14 oktober 2025  
Begravningsgudstjänst 7 november 13.00 i 
Redbergskyrkan. 

Församlingsboken


